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1. OrpanuyeHHble M HEOTPAHUYECHHBIE IIOCIEIOBATENBHOCTU. JIOKaXXuTE 110
OIIPE/IENIEHHUIO, UTO MOCIIEN0BATENBHOCTE X, =10" - HeorpannueHuast.

2. ChopmynupyiTe U TOKaKUTE TEOPEMY O MpeAcTaBiIeHUU PyHKIMHU 110 DHop-
myiie Teiopa ¢ ocraroudsiM wieHoM B popme [leano u Jlarpamxa.

X=2(t—sint)

3. CocraBbTe ypaBHEHUE KacaTeIbHOW U HOPMAJIU K KPUBOI B
y=2(t—cost)

T
Touke t =—.
2

4. IlpoBeaute HEOOXOAMMBIE UCCIEIOBAHUS JUIsl MOCTpOEHUs Tpaduka PyHK-
2

mun Y = Xe* +1, mocrpoiite rpadux.

5. HUccnenoBarh (hyHKITMIO HA KCTpEMyM U = 2x% + y2 +27% - 2y+4x—-6z+1.
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